
Pupil Questionnaire EYFS/ Year 1 

  Yes  
Most of the 

time 
No  

Comments: 

1 I enjoy school. 17   I like coming to school 

2 My school is a good school. 17    

3 
I feel safe when I am at 
school. 17   

Always  

4 I learn a lot in lessons. 17    

5 
Adults in my school care about 
me. 17   

When we are hurt, they look after us 

6 
Behaviour at my school is 
good. 14 3  

Sometimes people get angry 

7 
My school helps me to be 
healthy 17   

We have fruit and run around a lot 

8 
Favourite things to do: 
 

 

Draw, shop, ipads, reading 
area, Construction, creative 
area, paint, reading Eggs 

9 
There are adults I can go to if 
I feel worried.    

Mrs Bentley, Mr Harvey, Mrs Lawden, Miss Slater, Miss Boustead, 
Mrs Bulman,  

10 I enjoy the playtimes 14 3   

 

My school would be better if… 
Ice cream van 
Swimming pool 
More toys for playtime 
More footballs 

 


